
 

 

 

REUNION DU CLUP DES PORTS DU CAP D’AGDE DU MERCREDI 4 JANVIER 2012 

 

Sondages réalisés par infocapagde en 2011 

Que pensez-vous du salon nautique ? 

Résultat : avec 86% de votes positifs, on peut considérer que le salon nautique est bien perçu par les 
plaisanciers. 

La fermeture des sanitaires des plaisanciers de 23 h 00 à 07 h 00 

Résultat : une large majorité des plaisanciers 78% ont mal perçu cette mesure. Il faut noter que ce 
sondage a mobilisé les plaisanciers en grand nombre. C’est inhabituel et doit être pris en compte. 

Le port transformé en stade nautique êtes-vous pour ? 

Résultat : si les plaisanciers sont très favorables à l’organisation d’événementiels nautiques sur la station, ils 
sont fermement opposés à l’organisation de régates dans le port. 90% ont exprimés leur opposition et 
souhaite une prise en compte des autorités sur ce sujet. Il semblerait que nous bénéficions devant les 
plages d’espace suffisant pour l’organisation de régates. 

Souhaitez-vous pouvoir mouiller dans la zone cotière balisée des 200 à 300 mètres ? 

Résultat : 92% des plaisanciers souhaitent une évolution de la réglementation permettant de venir mouiller 
dans cette bande des 200 à 300 mètres comme dans le passé. La mairie d’Agde est directement concernée 
par cette réglementation qu’il serait souhaitable de faire évoluer. 

 

 

 


